

Tisztelt Tanácsstag!

Ezúton értesítem, hogy eredményesen lezárult a Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács **2021. április 15-én** meghirdetett – Tanácsülés megtartása nélküli – elektronikus szavazása.

**A Tanács tagjai az alábbi határozatban döntöttek:**

A Tanács az **I/2021. (04.15.)** határozatot **egyhangúlag** elfogadta

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács megismerte, – 1.sz. mellékletként csatolt – a Tokaj-Zemplén Térségfejlesztési programhoz kapcsolódó, a **Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft.** és az **MGB Északprojekt Kft.** között létrejövő vállalkozási szerződés tartalmi elemeit és felhatalmazást ad Dévald István ügyvezető részére a szerződés megkötésére.

A Tanács az **II/2021. (04.15.)** határozatot **egyhangúlag** elfogadta

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács megismerte, – 2.sz. mellékletként csatolt – a Tokaj-Zemplén Térségfejlesztési programhoz kapcsolódó, a **Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft.** és az **Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft.** között létrejövő vállalkozási szerződés tartalmi elemeit és felhatalmazást ad Dévald István ügyvezető részére a szerződés megkötésére.

A Tanács az **III/2021. (04.15.)** határozatot **egyhangúlag** elfogadta

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács megismerte, – 3.sz. mellékletként csatolt – a Tokaj-Zemplén Térségfejlesztési programhoz kapcsolódó, a **Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft.** és az **Disznókő Zrt.** között létrejövő „*Termőföld részterületének más célú, végleges felhasználásáról, telekalakítási és adásvételi előszerződés*” tartalmi elemeit és felhatalmazást ad Dévald István ügyvezető részére a szerződés megkötésére.

A Tanács az **IV/2021. (04.15.)** határozatot **egyhangúlag** elfogadta

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács megismerte – 4.sz. mellékletként csatolt – **Tokaj Borvidék térségére vonatkozó területfejlesztési koncepció és program monitoringjának, Tokaji Borvidék Területfejlesztési Koncepció felülvizsgálatának helyzetértékelésének és a Tokaji Borvidék Területfejlesztési Koncepciója „Világhírű Borvidék 2030”** tartalmi elemeit és jóváhagyja az abban foglaltakat. (a monitoring és koncepció társadalmi egyeztetés előtti kiegészítésével)

Üdvözlettel:

Dévald István  
ügyvezető